
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 20/08/2025. 

 

Ao vigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí Gostei por 

motivos pessoais e convidou o vereador Rodrigo Rodrigues para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário Rodrigo Rodrigues, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação 

de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson Henrique, Vereador 

Léo Primo, Vereador Mauricio Chagas, Vereador Raphael Duarte, Vereador Vinny e Vereador 

Zé Chaleira. Totalizando a presença de 07 vereadores e 05 ausentes: vereador Dudu 2D, 

vereador Diogo Talento, vereador Marcel Taí Gostei, Vereador Tiago Kurtz e vereador 

Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 

aberta a 38ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 50/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Cria 

os componentes do Município de Mesquita do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, 

define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança 

Alimentar e Nutricional e dá outras providências”. Projeto de Lei nº51/2025, de autoria do 

vereador Mauricio Chagas, que “Denomina o nome da Praça Pedro Fraga localizado na Rua 

Jardinópolis, Bairro Santa Terezinha”. Projeto de Lei nº52/2025, de autoria do vereador 

Rodrigo Rodrigues, que “Autoriza a instituir o Programa Municipal - Agosto Dourado – 

Programa de Conscientização e Incentivo à Amamentação e à Doação de Leite Materno, e dá 

outras providências”. Projeto de Lei nº53/2025, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, 

que “Dispõe sobre a autorização para criação de um Banco de Leite Humano no Município de 

Mesquita”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo 

nº69/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao senhor Claudio Duarte Silva”. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - MARINA DOS SANTOS ALBINO. TEMA 

LIVRE: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a presença do público 

presente. Concedeu o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita à juíza Cláudia 

Valeria Bastos Fernandes marques em reconhecimento à sua destacada contribuição à justiça. 

O vereador concedeu seu tempo de fala a juíza Cláudia que se emocionou ao receber o Título e 

proferiu um discurso emocionado, destacando sua gratidão ao vereador Zé Chaleira e ao 

município pela honraria. Ela ressaltou a importância do reconhecimento para sua carreira e para 

a comunidade que serve, e comprometeu-se a continuar trabalhando em prol da justiça e do 

bem-estar da população. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para parabenizar a 

juíza Cláudia Valeria pela honraria recebida. O vereador fez questão de destacar a dedicação e 

o compromisso da juíza Cláudia Valéria com a justiça e a comunidade, ressaltando que a 

honraria recebida é um justo reconhecimento de seu trabalho árduo. Em seguida, o vereador 

voltou a abordar a questão recente envolvendo o Presidente do STF Luís Roberto Barroso e os 

vereadores da Câmara de Mesquita, reiterando suas preocupações e posicionamentos sobre o 

assunto. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Léo 

Primo fez uso da tribuna para agradecer ao público presente e ao prefeito pela presença e 

apoio. Em seguida, concedeu uma Moção de Congratulações e Aplausos ao Dr. Ulisses Braga 

Martins, que superou obstáculos e se formou em Direito. O vereador concluiu destacando que a 

trajetória de Ulisses será lembrada como um exemplo de força e determinação. O vereador 

Vinny utilizou a tribuna para expressar sua gratidão ao público presente na sessão, destacando 

a importância da participação da população nas atividades da Câmara Municipal. Agradeceu ao 

prefeito pela presença e, por meio do vereador Zé Chaleira, estendeu os parabéns à juíza 

Cláudia Valéria pela honraria recebida. Além disso, Vinny agradeceu a presença de amigos, 
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ressaltando a importância do apoio e da convivência. O vereador Rodrigo Rodrigues utilizou 

a tribuna para agradecer ao público presente e ao prefeito pela participação na sessão. Em 

seguida, parabenizou o vereador Raphael Duarte pelas palavras elogiosas direcionadas à Dra. 

Cláudia Valéria e ao vereador Zé Chaleira pela iniciativa de homenageá-la. Destacou a 

importância dos advogados para a população e, por fim, expressou sua opinião sobre a 

declaração feita pelo Presidente do STF em relação aos vereadores de Mesquita. O vereador 

Raphael Duarte fez uso da tribuna para parabenizar o Dr. Ulisses pela moção de 

congratulações recebida, proposta pelo vereador Leo Primo, destacando a homenagem como 

um reconhecimento merecido à sua dedicação e esforço em alcançar seus objetivos. Em 

seguida, agradeceu a presença do prefeito na sessão. Por fim, voltou a abordar o episódio 

envolvendo o Presidente do STF e a Câmara Municipal de Mesquita, informando a juíza sobre 

o ocorrido. O vereador finalizou sua intervenção na tribuna, deixando claro seu posicionamento 

sobre a importância do episódio e reforçando o compromisso da Câmara Municipal à 

população. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para expressar sua gratidão aos amigos 

presentes na sessão e ao prefeito pela sua participação. Em seguida, parabenizou o Dr. Ulisses 

pela moção recebida, destacando que a homenagem foi merecida. Por fim, agradeceu à sua 

equipe pela surpresa organizada no dia anterior em comemoração ao seu aniversário, 

demonstrando sua apreciação pelo gesto. O vereador expressou sua gratidão à prefeitura pelo 

excelente trabalho realizado em benefício da população. Em seguida, alertou a todos sobre a 

importância de se atentar às práticas criminosas que afetam crianças na internet, pedindo 

atenção e cuidado com essa questão crucial para a segurança e o bem-estar dos jovens. O 

presidente concedeu a palavra ao Prefeito Alex Marotto. O prefeito iniciou sua fala 

destacando a honra de estar presente na sessão e parabenizou a homenagem dedicada à Dra. 

Valéria. Em seguida, congratulou o Dr. Ulisses pela moção recebida, reconhecendo seu mérito. 

Ressaltou a importância da colaboração entre o poder executivo e legislativo, enfatizando a 

necessidade de trabalharem juntos em prol do município. Por fim, expressou seu repúdio às 

declarações do presidente do STF, manifestando sua discordância. Em um gesto de 

cordialidade, o presidente estendeu suas congratulações a todos os homenageados, 

expressando sua satisfação com as homenagens recebidas e reconhecendo a importância dos 

feitos celebrados.Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 38° Sessão Ordinária. 


